

JEGYZŐKÖNYV

Készült a 2007. február 13-ai Oktatási Bizottsági ülésén a Városháza II. sz. tanácskozó termében

Napirendi pontok:

- 1.) Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről
- 2.) Előterjesztés az Egri Kistérség Többcélú Társulás közoktatási feladatainak jövőbeni ellátására
- 3.) Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti ellátásokról és azok térítési díjairól
- 4.) Előterjesztés az egri TISZK Kht. 2007. évi üzleti tervéről, és az ügyvezető igazgató prémium feladatának meghatározásáról
- 5.) Előterjesztés az óvodai, iskolai úszásoktatás 2007. évi üzleti tervéről
- 6.) Előterjesztés az óvodai, iskolai úszásoktatás 2007. alaptámogatásának felosztására
- 7.) Előterjesztés a 2007. évi sportcélú támogatások felosztására
- 8.) Előterjesztés az Imókő gyermektábor konyha-étterem ingatlana tulajdoni helyzetének rendezésére hozott 23/2007. (I.25.) Kgy. határozat felülvizsgálatáról
- 9.) Tájékoztató a pedagógusok kéthavi időkeret elszámolásának jogszabályi változásáról
- 10.)Tájékoztató a Városi Diáktanács, valamint az Egri Kisdiák Tanács működéséről

Elnök Úr köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, külön köszönti a Pedagógus Szakszervezet képviselőjét és az Ifjúsági és Sportbizottság Elnökét. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes

A kiküldött napirendeket a bizottság egyhangúlag elfogadta.

1.) Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete az Önkormányzat 2007. évi költségvetéséről, módosításának és végrehajtásának rendjéről.

A bizottság öt igen szavazattal közgyűlési előterjesztésre alkalmasnak találta a rendelet-tervezetet.

7/2007. (II.13.) OB. döntés

- Kérdésként hangzott el a bizottsági ülésen, hogy miért nem terveztünk közmunka programot 2007-re.
- Véleményként fogalmazták meg, hogy az intézményekben hatékony gazdálkodásra és ésszerű bevételszerzésre kell törekedni, valós gazdálkodást kell folytatni.
- Kérdésként merült fel, hogy a Városi Ellátó Szolgálat tevékenységét nem lehet-e kiváltani külső szolgáltatások igénybevételel.
- Javaslatként támogatta a bizottság, hogy a Romániai Magyar Pedagógusok Szövetségének támogatására forrást kellene keresni.

2.) Előterjesztés az Egri Kistérség Többcélú Társulás közoktatási feladatainak jövőbeni ellátására

Szőkéné Komenczi Anikó:

Egy fordulóban már tárgyaltuk az anyagot, de még nem kívánjuk a Közgyűlés elé vinni. Az előterjesztés lényege a kistérség. Azt tudnunk kell, hogy olyan törvényi módosulások vannak, amelyek a kistérségi iskolákat nagyon komolyan érintik. Amennyiben nem érik el a törvényben szabályozott létszámot, akkor nem működhetnek önállóan 8 osztályos iskolaként és át kell szervezni az intézményt. A kistérségeinkben, ha megnézzük hosszabb távon 2-4 település az, aki bent tudja tartani az iskoláját, az összes többinek meg kell tenni az átszervezéseket. Azt is látni kell, hogy a tv. azt mondja ki, hogy csak olyan iskolához csatlakozhatnak tagiskolaként, ahol működik legalább 8 osztályos általános iskola, vagy egységes iskolához. Sok esetben a települések egymással nem tudnak társulni, így Egerrel szeretnének társulni.

Egernek mindenképpen meg kell tenni a saját intézményrendszerének áttekintését is, hiszen nemcsak a törvényi változások, hanem a költségvetési finanszírozásban bekövetkezett jelentős változás arra készíti a fenntartókat, hogy újra gondolja át a feladatellátásokat. Nehéz úgy dönteni, hogy nem látjuk a teljes rendszert, az előterjesztés-tervezetben az iroda csak olyan javaslatokat fogalmazott meg, amely nem akadályozza annak, hogy a későbbiekben a teljes intézményrendszeren belül átalakításokat tegyünk.

Négy általános iskolánál javasoljuk, hogy intézményfenntartó társulást hozzanak létre. Ebben kettőnél van tagiskola.

Azt látni kell, hogy ezek a települések nem tarthatják meg így az iskolát, valahogy meg kell hogy találják a gyerekek az iskoláztatásukat. Szerencsésebb lenne ha ezt tervezett folyamatba tenni és meg tudunk állapodni az önkormányzatokkal.

Egernek is az a célja, hogy szabályozóttá tegye a folyamatot, azok a gyerekek akik bejönnek, a települési támogatást is meg tudja szervezni a város, illetve a kiegészítő többlet támogatást. Az anyagban be lett mutatva, hogy ennek a kiegészítő többlet támogatásnak jelentős a kihatása.

Az előterjesztés nem csak a pénzről szól, hanem Eger nem tudja megkerülni azt, hogy elzárkózzon a kistelepülésektől. Komoly felelőssége van a városnak, hogy ezt mennyire segíti. A Többcélú Társulás Tanácsa hozott egy döntést, ahol polgármester úr többségi szavazattal megszavazta, hogy az egri Köznevelési Iroda a kistérség gondjainak megoldására készítsen egy szakmai javaslatot.

Az anyagba nem lett pontosítva, hogy mi legyen Egerszalók és Egerbakta településekkel. Ezek a települések nem Egerrel szeretnék volna intézményfenntartó társulást létrehozni. Azt látni kell, hogy Egerbakta és Egerszalókon a pillanatnyilag ott lévő gyerekek zöme sajátos nevelési igényű, erősen hátrányos helyzetű, illetve cigány tanuló. Ezeknek a gyerekeknek az oktatása külön programot igényel, ezért az Arany János Általános Iskolával, a Móra Ferenc Általános Iskolával és a két településsel együtt azon gondolkodnak, hogyan tudnak olyan szakmai programot biztosítani, hogy ezek a gyerekek ellátása is megoldott legyen. Körvonalazódik egy olyan együttműködés, hogy a négy önkormányzat (Eger, a Megyei Önkormányzat, Egerbakta és Egerszalók) együttesen hozzon létre intézményfenntartó társulást és ebben a Móra Ferenc Általános Iskola, az Arany János Általános Iskola működne nyolc osztályos általános iskolaként, az egerbaktai általános iskola 1-6. évfolyammal, Egerszalók pedig teljes egészében meg szeretné szüntetni az intézményét. Ezt a programot ki lehet dolgozni, illetve lehetne olyan szakmai többletet adni, hogy ezeknek a gyerekeknek hogyan lehetne biztosítani az útját, hogy a szakképzés útjába is eséllyel tudjanak bekapcsolódni, egyfajta továbbhaladási lehetőséget is biztosítsunk. Az általános iskolai részen a Többcélú Társulás települései mindegyikének megoldódna a gondja, sok esetben hosszú távon van még benne kockázat. A kockázat az, hogy azok a települések, mint pld. Felsőtárkány, Maklár, Nagytálya nem kívánnak lépni, mert pillanatnyilag fenn tudják tartani az iskolájukat, ugyanakkor látni kell azt is, hogy van a városban egyfajta elmozdulás a 6. osztályos gimnáziumi képzés irányába. Ebben a kérdésben lesz egy egyeztetés az önkormányzati és nem önkormányzati fenntartású intézményekkel.

Információink szerint nagyon sok középiskola szeretne beindítani 6 osztályos képzést. Amennyiben ez realizálódik, ez számításaink szerint olyan súlyosan fogják érinteni az általános iskolák 7. és 8. osztályát, azt is lehet mondani, hogy összeomlik nemcsak a vidéki, hanem a városi általános iskolai rendszer is. Szakmai meggyőződésünk, hogy ez ne jó irány, szeretnénk elérni az intézményfenntartókkal közösen, hogy Egerben próbáljuk meg limitálni azt, hogy milyen mértékig indul be a 6. osztályos képzés. Amennyiben nem sikerül a megállapodás, és tényleg nagy számban beindulnak, akkor azok a települési, sőt egri általános iskolák is veszélybe kerülhetnek. Az óvodák

tekintetében könnyebb a dolog, mert az óvodákban lehetnek vegyes csoportok is, így a települési óvodák is tudják a létszámukat biztosítani. Ha finanszírozási szempontból nem is annyira kedvező számukra. Minden település helyben szeretné tartani az óvodáját. Ugyanakkor, ha társulna más önkormányzattal, abban jelentős többletforrás van. Ezt a vidéki települések is szeretnék kihasználni.

Készült egy olyan javaslat, hogy amennyiben Eger befogadja ezeket a településeket tagintézmény legyen, akkor már Eger is próbáljon hozzájutni a többlettámogatásokhoz. Ezt pedig más úton nem tudja megcsinálni, csak ha beviszi minden intézményét társulásba. Arra teszünk javaslatot, hogy ún. óvodai blokkokat hozzanak létre, ezekhez csatoljanak települési óvodákat, így jönnének létre intézményfenntartó társulások.

A másik lehetőség, hogy Eger lemond arról, hogy minden többlettámogatást igénybe vegyen, csak olyan mértékig nyit, pld. két óvodával, hogy oda tagóvodaként tudjanak csatlakozni települési óvodák. Az anyagban nem szerepel, de felvetődött, hogy mi lenne, ha egy óvodaigazgatóságot hoznánk létre. Meg kell vizsgálni ennek a lehetőségét is.

A gyerekek abban az esetben sem sérülnének, mert ugyanabba az óvodába, ugyanahhoz a óvónéihez, ua. a pedagógiai programmal dolgoznának. Szervezetileg nagyobb egységet hoznának létre, ami a működést könnyítené és racionalizálná. Egyforma rendbe kellene a teljes intézményrendszert szervezni. Ez a szakmai anyag egy későbbi anyag tartalma lesz, amit szeretnénk március-áprilisra elkészíteni.

Dr. Sipos Mihály:

Mindenképpen valamit kell tennünk a törvényi változások, a demográfiai apály ami nem időszakos, hanem elhúzódó hullámvölgyről van szó, a különböző jogi értelmezések, a változó jogi értelmezések. Amit úgy lehet fogalmazni, hogy egyértelmű jogi bizonytalanság, esetenként hektikus állapotok azok átgondolásra késztetnek mindenkit így Eger várost is. Az elgondolás a küzdelem sok fronton és nem célszerű egyet kiragadni. Bár nyilván egyszerre mindent abban a szakaszba amikor a legfontosabb gondolatoknak az összeszedése annak megértetése, hogy szükséges az átgondolás és a változtatás, hogy a döntések igazán megalapozottak legyenek szakmai értelemben. Valamit kell tenni ehhez szükséges egy felelősségteljes gondolkodás és ehhez kellene olyan javaslatok amit rendszerbe tudunk illeszteni.

Itt van az óvodai hálózat. Lehet mondani az óvodákra, hogy úgy jó ahogy van. Meg kell nézni, hogy milyen szakmai érvek szólnak mellette és ellene. Esetleg az lesz a véleményünk, hogy úgy jó ahogy van. Az biztos az óvodák esetében is ha kitalálunk olyat, ami kapcsolódik a Kistérségi Társuláshoz, ez a valami ez az olyan amit kitalálunk, ez ad egy szakmai pluszt is meg jelentős plusz forrásokhoz juttathatja a rendszert érte ezalatt a közoktatási rendszert Eger városban, mert fontosnak tartom, hogy ha hozzájutunk valami plussz forráshoz akkor lehetőség szerint az itt hiányzó pénzeket pótoljuk belőle. Akkor viszont érdemes meglépni. Ezért vetődött fel az óvodai hálózat átalakítása. Ezt próbáltuk elmondani az óvodavezetőknek, rögtön elkezdtek hadakozni, ellentámadásba lendültek holott nem erről van szó. Arról van szó, hogy próbáljuk megtartani azokat az értékeket amik kétségkívül benne vannak az egyes óvodákban, mert ezek nagyon fontos értékek. Tizennégy településről van szó a Kistérségben. Az óvodák vonatkozásában általában nincs baj az egyes falvakban itt a gyerekeket bent is tartják. Ez azért van-e mert Eger város óvodái túlszűfoltak, és nem is tudják elhelyezni őket. Valójában az óvodai ellátását jó szinten ott is megkapják amit Egerbe is megkapna. Akkor amikor a Kistérségi együttműködésről beszélünk látni kell, hogy zömében Egri emberekről van szó, akik néhány kilométerrel odébb laknak, de itt dolgoznak minden Egerhez köti őket. Ily módon sok szálon kapcsolódunk is hozzájuk, ily módon felelősek is vagyunk értük.

Az általános iskolákba már más a helyzet, itt kevesebb is az a konkrétum amit lehet mondani. Többször találkoztunk a Kistérség polgármestereivel, a Kistérségi Tanács tagjaival összességében azokat az alapelveket amiket lefektettünk a múlt alkalommal azt

örömmel elfogadták. Megértéssel fogadták, hogy egri érdekeket akarunk védeni mindenképpen csak olyan megoldásokat támogatunk ami nem visszavonhatatlan, és csak olyan megoldásokat támogatunk ami anyagi, szakmai és valami pluszt is ad az intézményeinknek. Ezt megértéssel elfogadták. Azt is meg kell érteni, hogy ezek az intézmények valahol ragaszkodnak az intézményeikhez.

Egerszalók és Egerbakta települések várnak megoldást Egertől, mivel megbukott az az elképzelésük a szalókiaknak, hogy a kerecsendi iskolához csatlakoznak. Megbukott az az elképzelés is Egerbaktának, hogy Hevesaranyossal hoznak létre egy társulást.

Az vállaltunk, hogy március végéig a döntésig el tudnánk készíteni egy anyagot, hogy hogyan lehetne egy olyan együttműködést amiben részt venne a Móra, részt venne az Arany János Iskola, kapcsolódna ehhez Egerszalók és Egerbakta. Ehhez még a koncepció és a perspektíva kijelölése szintjén lehetne csatlakoztatni a TISZK-et, mert nagyon fontos, hogy ezek a gyerekek akik bekerülnek azok végig tudjanak menni a soron egészen odáig, hogy valamilyen szakképesítéshez is jussanak. Ehhez még csak koncepció szintjén is de valamilyen formában kapcsolódjon más általános és középiskola is.

Át kell gondolnunk a Mórának az alapító okiratát. Többletforrás vonható be a rendszerbe még Kistérségi együttműködési forrásokon kívül is, gyerekek vonhatók be a rendszerbe, pedagógus állások menthetők meg. Így demonstrálni tudnák a Kistérségi Együttműködésnek ilyen fajta megvalósítását.

Az általános iskolák vonatkozásában tartalmi változás nincs. Azt is látni kell, hogy gyereklétszám csökkenése meg a gimnázium átstrukturálódása ez további veszélyekkel jár, át kell gondolni az általános iskoláink helyzetét, jövőjét.

Középiskolák vonala részben a közoktatás vonala, részben a TISZK-ben tömörülő szakképző intézmények ezeknek a kistérségi kapcsolódása nem annyira intézményesített mint a többieké, de valamilyen formában kapcsolódni fog. Ezeknek az átgondolása is folyamatba van.

A Dobó Gimnázium nyitott a 6. osztályos gimnázium irányába. Itt még döntéshelyzet nincsen. A városba több helyen indulni fog ilyen fajta képzés tehát a 7. 8. osztályos tanulóknak a valamilyen szintű „lenyúlása” ez várhatóan olyan folyamat amit majd nehéz lesz megállítani. Ugyanakkor Eger város ehhez még nincs felkészülve. Ehhez még egy átfogó koncepció szükséges.

Kovács Attila:

Tizennégy önkormányzata van a Kistérségnek és a tizennégynek különféle sajátosságai vannak.

Gálfi Antal:

Elemezzük áttekintjük az óvodáink, általános iskoláink, középiskoláink, szakképző és speciális iskoláink helyzetét, elemezzük szakmailag és gazdaságilag. Megállapítjuk, hogy mi a gond ezekkel és hogyan lehetne orvosolni. Még ez készen nincs addig a Kistérség szót ki sem kellene ejteni. A gyereklétszám folyamatosan csökken évről évre kevesebb.

Meggyőződésem, hogy a Kistérség nem lehet cél számunkra hanem eszköz.

A határozati javaslatokat igazán nem is tudom értelmezni, nem is tudok vele mit kezdeni.

Szőkéné Komenczi Anikó:

Aggályosnak látom, hogy mi lesz akkor ha a települési óvodákkal nem társulunk, és azok nem tudnak tovább működni, akkor annak a felelősségét ki vállalja, az ott élő gyerekek elhelyezésével mi történik? Alapvetően nem a pénzről van szó, hanem arról, hogy hajlandóak vagyunk-e segíteni a települési óvodáknak, hogy meg tudjanak maradni. Olyan finanszírozás lép be 2007. szeptemberétől, amely súlyosan fog érinteni.

Az anyagnak nagy hiányossága, hogy csak a kistérség oldaláról vizsgál, egy írásos dokumentum van, az a kistérségi elnökségi ülésről készült jegyzőkönyv, amiben ezt egyértelműen az elnökség jóváhagyta és közölte, hogy a Közoktatási Iroda ezt dolgozza ki. Minden polgármesterrel illetve jegyzővel egyeztettünk. Ismerjük a kistéleplések gondjait azt is, hogy milyen irányba gondolkodnak.

Sokkal nagyobb gond az, hogy a Felsővárosi Általános Iskolába nincs elegendő gyerek.

Az óvodák egyéni arculatát senki sem akarja megváltoztatni.

Dr. Sipos Mihály:

Megállapítható, hogy senki nem zárkózik el Kistérségi együttműködéstől mindenki sürgette Eger város óvodai, általános iskolai, középiskolai szakképző iskolai hálózatát gondoljuk át és mielőbb készüljön egy koncepció. Természetesen ez a munka folyik és ebben a folyamatban a különböző közoktatási intézmények vezetőit, szakembereit, érdekképviselői szervezeteket meg fogjuk kérdezni.

A Kistérség felé továbbra is nyitottak vagyunk és azokat a problémákat konkrétan megfogalmazzuk azt maximálisan igyekszünk kezelni, hogy hathatós segítséget adjunk.

Ez a konkrétum most az Egerszalóki és Egerbaktai probléma. Márciusra már egy kiragadott, de egy teljes értékű anyagot szeretnék hozni.

Szavazást ebben a témában nem rendel el.

8/2007. (II.13.) OB. döntés:

Eger M. J. Város Oktatási-, Költségvetési és Gazdálkodási-, Pénzügyi- és Ifjúsági és Sport Bizottsága megtárgyalta az Egri Kistérség Többcélú Társulás közoktatási feladatainak jövőbeni ellátására tett előterjesztést és javasolja a Közgyűlés elé történő terjesztését.

A/1.

1.)Támogatja 4 óvodai körzet kialakítását az egri óvodai hálózatban. Egyben támogatja intézményfenntartó társulás létrehozását az Egri Kistérség Többcélú Társulás településeivel 2007. szeptember 1.-től.

2.)Felhatalmazza a Közoktatási Iroda vezetőjét, az érintett települések jegyzőivel együttműködve, az átszervezéssel kapcsolatos feladatok előkészítésére és Közgyűlés elé terjesztésére.

3.)A négy óvodai körzet kialakítására tekintettel a jelenleg folyamatban levő intézményvezetői pályázatokat – Epreskert úti-, I. sz. lakótelepi-, Ifjúság úti-, Kodály Zoltán úti-, Köztársaság téri-, Nagyvárad úti-, Joó János-, Szivárvány Óvodák - visszavonja.

A/2.

1.)Támogatja 2 intézményfenntartó társulás létrehozását az Egri Kistérség Többcélú Társulás településeivel, az egri Epreskert úti Óvoda és Kodály Zoltán úti Óvoda székhellyel 2007. szeptember 1.-től.

2.)Felhatalmazza a Közoktatási Iroda vezetőjét, az érintett települések jegyzőivel együttműködve, az átszervezéssel kapcsolatos feladatok előkészítésére és Közgyűlés elé terjesztésére.

B.

1.)Támogatja intézményfenntartó társulások létrehozását 2007. szeptember 1.-től az egri általános iskolák és az Egri Kistérség Többcélú Társulás településeivel, az alábbi módon:

Székhely település: Eger, **Hunyadi M. Ált. Isk.** Tagintézmény: **Andornaktálya**

Székhely település: Eger, **Tinódi M. Ált. Isk.** Tagintézmény nélkül: **Demjén**

Székhely település: Eger, **Balassi B. Ált. Isk.** Tagintézmény nélkül: **Szarvaskő,**

Egerbakta, amennyiben igényli, és más, szakmailag előnyösebb társulásba nem tud bekapcsolódni.

Székhely település: Eger, **Lenkey J. Ált. Isk.** Tagintézmény: **Egerszólát**

1.)Felhatalmazza a Közoktatási Iroda vezetőjét, az érintett települések jegyzőivel együttműködve, az átszervezéssel kapcsolatos feladatok előkészítésére és Közgyűlés elé terjesztésére.

2.)Felhatalmazza a Közoktatási Iroda vezetőjét, hogy készítsen szakmai előterjesztést a sajátos nevelési igényű tanulók képzése tekintetében a megyei, városi és kistérségi iskolák közötti együttműködés kialakítása.

C/1.

1.)Támogatja 6+6-os képzési szerkezetben működő egységes iskola létrehozását a Dobó István Gimnázium, valamint a Lenkey János Általános Iskola és egerszóláti tagiskola bázisán 2008. szeptember1.-től.

2.)Felhatalmazza a Közoktatási Iroda vezetőjét az átszervezéssel kapcsolatos feladatok előkészítésére és Közgyűlés elé terjesztésére.

C/2.

1.)Támogatja 6 osztályos gimnáziumi képzés beindítását évfolyamonként 2 osztállyal a Dobó István Gimnáziumban 2008. szeptember1.-től.

2.)Felhatalmazza a Közoktatási Iroda vezetőjét az átszervezéssel kapcsolatos feladatok előkészítésére és Közgyűlés elé terjesztésére.

D.

1.)Támogatja szakmai megállapodás megkötését a 6 osztályos képzést folytató egri középiskolák, és az Egri Kistérség Többcélú Társulás település általános iskolái között, a tanulók továbbhaladási feltételeinek meghatározására.

2.)Felhatalmazza a Közoktatási Iroda vezetőjét, az érintett intézményekkel együttműködve, a megállapodás-tervezet előkészítésére és Közgyűlés elé terjesztésére.

3.) Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének rendelet-tervezete a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti ellátásáról és azok térítési díjairól

A bizottság egyhangúlag támogatja a rendelettervezetet

9/2007. (II.13.) OB. döntés

A Bizottság javasolja, hogy a személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti ellátásáról és azok térítési díjairól szóló rendelet-tervezetet a Közgyűlés tárgyalja meg és rendelje el a 15 napos közzemlére tételét.

4.) Előterjesztés az egri TISZK Kht. 2007. évi üzleti tervéről, és az ügyvezető igazgató prémium feladatának meghatározásáról

Az előterjesztést a bizottság 4 igen (egyhangú) szavazattal támogatta a határozati javaslatban foglaltak Közgyűlés elé terjesztését.

10/2007. (II.13.) OB. döntés

A bizottság az alábbi határozatot javasolja elfogadni a Közgyűlésnek :

1. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Társaság taggyűlésén az Önkormányzat képviselőjében eljáró személy fogadja el az Egri TISZK Kht.2007. évi üzleti tervét 501.984 eFt bevételi és 182.771 eFt kiadási összeggel, 319.213 eFt adózott eredménnyel.

2. Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a Társaság taggyűlésén az Önkormányzat képviselőjében eljáró személy fogadja el az Egri TISZK Kht. Felügyelő Bizottságának 2006. évi munkájáról végzett beszámolóját és a 2007. évi munkatervét.

5.) Előterjesztés az óvodai, iskolai úszásoktatás 2007. alaptámogatásának felosztására

Saját hatáskörben elfogadja az óvodai, iskolai úszásoktatás 2007. évi támogatásának felosztását.

Az Előterjesztés tájékoztatóként került a bizottság elé és egyhangúlag támogatta az úszásoktatás felosztását.

6.) Előterjesztés a 2007. évi sportcélú támogatások felosztására

A Előterjesztés tájékoztatóként került a bizottság elé, és egyhangúlag helyben hagyta.

7.) Előterjesztés az Imókői gyermektábor konyha-étterem ingatlana tulajdoni helyzetének rendezésére hozott 23/2007. (I.25.) Kgy. határozat felülvizsgálatáról

A bizottság 3 igen, egy tartózkodás mellett a határozati javaslat A./ változatát támogatja, amely szerint nem javasolja a Közgyűlésnek, hogy az Imókői gyermektábor konyha-étterem ingatlana tulajdoni helyzetének rendezésére hozott 23/2007. (I.25.) sz. határozatát felülvizsgálja.

11/2007. (II.13.) OB. döntés

A./ változat:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlésének Oktatási Bizottsága **nem javasolja** a Közgyűlésnek, hogy az Imókői gyermektábor konyha-étterem ingatlana tulajdoni helyzetének rendezésére hozott 23/2007. (I.25.) Kgy. határozatát felülvizsgálja.

8.) Tájékoztató a pedagógusok kéthavi időkeret elszámolásának jogszabályi változásáról

A tájékoztatót a bizottság egyhangúlag elfogadta.

9.) Tájékoztató a Városi Diáktanács, valamint az Egri Kisdiák Tanács működéséről

A tájékoztatót a bizottság egyhangúlag támogatta.

Eger, 2007. március 20.

Dr. Sipos Mihály
Oktatási Bizottság Elnöke

Vassné Haraszti Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető